IosicHuTEeNLHAA 3aNHCKA

[IpenMmeT: reomeTpus

[TpomexyTouHas aTTecTanus NpOBOAUTCS B (hOpMe KOHTPOIBHON pabOThI
Bpewms BeimonHenus pabotsl: 1 ypok

Ienb: npoBepka yMEHUI IPUMEHATH ITOJIyYCHHBIEC 3HAHUS 110 OCHOBHBIM
T€MaM Kypca FeOMEeTpuu / Kjiacca pa3HOro YPOBHSI CII0KHOCTH

(2 3amanms 6a30BOTO YPOBHS CIIOKHOCTH, | 3a7jaHNE TIOBBIIIEHHOTO YPOBHS
CJIOHOCTH. )

Kaxnoe 3aganue KOHTpOHBHOﬁ pa6OTBI COCTaBJICHO Ha OCHOBEC TCOPCTUICCKOIO
MaTcpuaa riaB yqe6HI/n<a, N3y4dCMBIX B 7-om KJIaCcCC, a HUMCHHO.

1 3amaHne — IPU3HAKK PABEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB;
2 3aJJaHH€ — NIPU3HAKH NTAPAIIIETBHOCTH IIPSAMBIX;

3 3a1aHuE — COOTHOILLIEHUE MEKIY CTOPOHAMH U YIVIAMH TPEYTrOJIbHHUKA.



HTorosast KOHTpOJIbHASI paboTa 1O TEOMETPUH JIA 00yUaromuxcs 7-ro Kiacca
Bapuanm 1

BaumarenbHo npounTait u pemm 3anaun 1-3. K kaxxnoit 3agaue cjaenail puCyHOK.
1.

C Hano: AB=CD
BC=AD (puc.1)
B Hokaxwure, uro TpeyronsHuku ABC u
5 ACD pasHbI.

puc. 1

RN

Ha pucynke 2 npsimas C nepecekaer

2 napaJuieJbHbIC IPsIMBIC A U D, a cymma
4& yriioB 4 u 6 paBHa 102°. Haliqure
b 5\6 IpaayCHbIE MEpBI BCEX YTJIOB,
8 Y M300paKEHHBIX HA PUCYHKE 2.
puc. 2 \¢

3. B paBHOOEApPEHHOM TpPEYroJbHUKE OJIHA U3 CTOPOH Ha 6 cM OoJbIle APYrou
Haiinure CTOPOHBI 3TOr0 TPEYTrOJbHHMKA, €CIM €ro IepUMETp paBeH 33 cMm.
PaccMmoTpuTe BCce BO3MOXKHBIE CITy4au.

Pemenus

1. Hano: AB=CD, BC=AD
C Jlokazate: AABC = AACD

JlokazaTenbCTBO:

1) AB = CD (no ycnosuio)

2) BC = AD (no ycnosuro) ;=AABC = AACD (1o

A 3) AC — obwas cmopona
TPEM CTOpPOHaM), 4. T .

2. HaHo: a || b, ¢ — cexymas npsimasi, £4 + 26 =102°.

a e \2 s Haittu: 21, 22, 23, 24, £5, £6, £7, £8.

T 4N\G Pemerze:
b 12905 all }544=L6 (HaKpecT JIexKaIKe yIibl)

51° C—ceKyuwias npamas

SK “A o= 0= £4=,6=102°:2=51°

24=16
¢ £6=£8=51°u £4=,2=51° (BepTUKAJIbHBIC YTJIbI)
£5=180°-£4=180°-51°=129° (0fHOCTOPOHHHE YTJIbI)
£5=£3=129° (HakpecT Jiexaniue yribl)
£3=2£1=129°u £5=£7=129° (BepTUKaIbHBIC YTJIbI)
Otget: 129°; 51°; 129°; 51°; 129°; 51°; 129°; 51°.
3. 1 cayuaii PaccmoTpum 1-ii ciryyaii.




B JHano: AABC — paBHOOenpenHbii, Pyg- = 33 cm, AB
Ha 6 cM Ooubiie AC

X+6 X+6 Haiitu: AB, BC, AC

13 cm 13 om Pemenue:
ITycts AC = X cm, AB=BC=x+6 cm (00KOBBIE CTOPOHBI
A X C PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA). 3HAS, YTO
7cM AB+BC+AC=P,5., coCcTaBIIO ypaBHCHHE:
X+6+X+6+Xx=33
3x=33-12
3x=21
x=7
7em=AC
2 cimyyan 7+6=13 cm = AB, BC
PaccmoTpum 2-i cirydail.
B Hano: AABC — paBHobGenpenusiil, Py = 33 cm, AC

Ha 6 cM Gosbiie AB
X X Haiitu: AB, BC, AC
9 cm 9 o Pemenue:
[Tycts AB=BC=X cm (00KOBbIE CTOPOHBI
A X+ C paBHOOEIpeHHOTO TpeyroibHuka), AC=X+6 cMm. 3Has,
15 e uyro AB+BC+AC=P, 5, COCTaBIIIO ypaBHEHHE:
X+X+6+X=33
3x=33-6
3x=27
x=9
9cm=AB, BC
9+6=15 cm=AC
[To Teopeme «HepaBeHCTBO TpEyroIbHUKAY:
AB<BC+AC
BC<AB+AC
AC<BC+AB
[Iposepto:
I cnyyaii
13<13+7
13<7+13
7<13+13
2 ciy4aii
9<9+15
9<15+9
15<9+9
BriBoa: Tpeyrosnbauku co croponamu 13, 13 u7;9,9 u
15 cymecTByroT.
Oteet: 13, 13 u7cmumm 9,9 u 15 cm.



Kpurepuu ouieHUBaHMsI NTOTOBOM PadOThI

OtmeTka Kpurepun ouenkn
3) Petiiensl Bce 3aanust
4 [IpaBmiibHO pemiensl 3aganus Nel No2, B Ne3 paccMOTpeH OJuH ciiydail
peLIeHus
3 [IpaBriibHO pemensl 3aganus Nel , No2







